

برائے فوری اجراء

برامپٹن سٹی کونسل کی جانب سے سائن بائی لاء میں کی جانے والی ترمیم کے بعد، صرف کھڑکیوں میں ہی انتخابی نشانات کی نمائش کی اجازت ہو گی

برامپٹن، آن (30 نومبر 2022) – برامپٹن سٹی کونسل نے کل کی اپنی خصوصی میٹنگ کے دوران سٹی کے سائن بائی لاء میں ایک ترمیم کی منظوری دی ہے جس کے بعد آئندہ تمام انتخابات کے لیے صرف کھڑکیوں یا دروازوں میں ہی انتخابی نشانات کی نمائش کی اجازت ہو گی۔ یہ ترمیم رہائشی اور غیر رہائشی پراپرٹیز سمیت تمام نجی املاک پر لاگو ہو گی۔

سٹی نے گزشتہ کئی انتخابات بشمول 2018، 2019 اور 2022 کے بلدیاتی، صوبائی اور وفاقی انتخابات کے دوران غیر قانونی انتخابی نشانات سے متعلق شکایات کی تعداد میں نمایاں اضافہ دیکھا ہے۔ سٹی کے سائن بائی لاء کی خلاف ورزی متعدد مسائل پیدا کرتی ہے مثلاً ٹریفک کے خطرات میں خاطر خواہ اضافہ ہو جاتا ہے اور شہر کے منظر میں دھندلا پن پیدا ہو جاتا ہے۔ غیر قانونی سائن بورڈ لگانے کے حوالے سے ضمنی قوانین کے نفاذ پر اٹھنے والے اخراجات کی وجہ سے میونسپل وسائل پر بھی برا اثر پڑتا ہے اور میونسپلٹی کو غیر قانونی سائن بورڈز کی تحقیق اور مقدمہ چلانے کی اوسط لاگت تقریباً \$125 سے \$130 فی سائن بورڈ برداشت کرنی پڑتی ہے۔ غیر قانونی انتخابی نشانات کے جرمانوں میں مجوزہ اضافے کے حوالے سے سٹی کا عملہ کونسل کو رپورٹ پیش کرے گا۔

کھڑکیوں میں انتخابی نشانات لگانے سے رہائشیوں کو یہ اختیار حاصل ہو گا کہ وہ اپنے کسی بھی پسندیدہ امیدوار یا فریق ثالث کے لیے اپنی حمایت کا اظہار کر سکیں جبکہ نشانات سے چھپڑ چھاڑ، غیر قانونی جگہ پر لگانے، شہر کے نظارے کو متاثر کرنے، ڈرائیور کی توجہ ہٹانے اور عوامی تحفظ جیسے مسائل کو روکا جائے گا۔

سٹی کے سائن بورڈ بائی لاء کے بارے میں مزید [یہاں](#) پر جانیں۔

اقتباسات

"گذشتہ انتخابات کے دوران، سٹی نے غیر قانونی انتخابی نشانات سے متعلق شکایات میں نمایاں اضافہ دیکھا ہے اور یہ چیزیں ماحولیات اور ہماری کمیونٹی کی ظاہری شکل و صورت سے جڑے متعدد مسائل کو جنم دیتی ہیں۔ ترمیم شدہ سائن بائی لاء کے مطابق، رہائشی کھڑکیوں میں انتخابی نشانات آویزاں کر کے امیدواروں اور فریق ثالث کے بارے میں اپنی رائے کا اظہار کر سکیں گے اور یہ عمل ہمارے شہر کو محفوظ تر اور خوبصورت رکھنے میں مدد فراہم کرے گا۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"غیر قانونی انتخابی نشانات عوامی تحفظ کو بہت زیادہ متاثر کر سکتے ہیں اور ہماری کمیونٹی کی ظاہری شکل و صورت کو بھی بگاڑ دیتے ہیں اور اس کے علاوہ یہ ہمارے میونسپل وسائل پر بھی بہت دباؤ ڈال دیتے ہیں۔ صرف کھڑکیوں میں ہی انتخابی پوسٹروں کی نمائش کی اجازت دینے کے حوالے سے سٹی کے سائن بائی لاء میں ترمیم کر کے، ہم عوامی املاک پر سائنز لگانے، ضرورت سے زیادہ سائنز لگانے، سٹی کی پراپرٹی پر لگانے اور انتخابات کے 72 گھنٹے سے زیادہ بعد تک دکھانے جانے والے نشانات میں کمی لا سکتے ہیں اور اپنے شہر کو صاف ستھرا اور آلودگی سے بھی پاک رکھ سکتے ہیں۔"

- رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، لیجسلیٹو سروسز، سٹی آف برامپٹن

"میں اپنے رہائشیوں کی خدمت میں دوبارہ عرض کرنا چاہتا ہوں کہ یہ سٹی کے سائن بائی لاء میں کی جانے والی ایک ترمیم ہے اور بالکل پابندی نہیں ہے۔ ضمنی قانون میں ترمیم کرنے کی وجہ سے ضرورت سے زیادہ سائن بورڈز وغیرہ کم ہوں گے، غیر قانونی سائنز کو ہٹانے پر خرچ ہونے والے وسائل کی بچت ہو گی، ہمارے رہائشیوں کی حفاظت میں بہتری آئے گی اور ہماری کمیونٹی کی ظاہری شکل بھی

برقرار رہے گی۔ برامپٹن کو صحت مندانہ، محفوظ اور صاف ستھرا رکھنے کو یقینی بنانے کے لیے ہم اپنے رہائشیوں کے مسلسل عزم کے لیے ان کا تہ دل سے شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

- مارلون کیلیڈین، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 700,000 لوگوں اور 75,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ مزید جاننے کے لیے www.brampton.ca ملاحظہ کریں۔

میڈیا کنٹیکٹ

سٹی آف برامپٹن ملٹی کلچرل میڈیا

multiculturalmedia@brampton.ca